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Ata da 02ª Reunião Ordinária, de 27 de janeiro de 2015


ATA DA 02ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2015, REALIZADA NO DIA VINTE E SETE DO MÊS DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas e sete minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior, do Primeiro Secretário Vereador Emerson Luis Grippe e do Segundo Secretário, Vereador Celso Luís de Ávila Bueno. Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário Vereador Emerson Luís Grippe procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Antônio Carlos de Souza, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Edison Carlos Bortolucci Junior, Emerson Luis Grippe, Fabiano Washington Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Wilson de Araújo Rocha. Os Vereadores que se faziam ausentes naquele momento: Alex Fenando Braga, Ducimar de Jesus Cardoso, Erb Oliveira Martins, Felipe Sanches Silva, Giovanni José de Bonfim e Valmir Alcântara de Oliveira. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’ brasileiro. Neste momento passou-se à 1ª Parte - EXPEDIENTE - A Ata da Reunião da 01ª Ordinária de 2015, foi lida conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, o Senhor Presidente solicitou à Assistente Legislativa, Srtª Cintia Kreft de Andrade, que fizesse a leitura do Ementário da 02ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, às quinze horas e trinta e seis minutos, dando continuidade aos trabalhos, pela Ordem falou o vereador Felipe Sanches que solicitou a inclusão da Moção de Aplauso nº 18/2015 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Na sequência o vereador Ademir da Silva que solicitou a inclusão da Moção de Aplauso nº 14/2015 na Ordem do Dia, o que foi aprovado pelo Plenário. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores, dos quais se faziam presentes naquele momento: Ademir José da Silva, Antônio Carlos de Souza, Antônio Carlos Ribeiro, Alex Fernando Braga, Antônio Pereira, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso Luiz de Ávila Bueno, Ducimar de Jesus Cardoso, Emerson Luis Grippe, Edison Carlos Bortolucci Junior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. R. Martinez, Felipe Sanches, Giovanni José de Bonfim, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Ferreira, José Luis Fornasari, Valmir Alcântara de Oliveira e Wilson de Araújo Rocha. Prosseguindo, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:
DISCUSSÃO ÚNICA
	VETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO PARCIAL AO PROJETO DE LEI Nº 101/2014 - “Dispõe sobre normas aplicáveis ao uso de escadas rolantes nos estabelecimentos comerciais”. Autoria: Vereador José Luis Fornasari.
	REJEITADO
	16 (dezesseis) votos contrários, 02 (dois) votos favoráveis dos vereadores: Edison C. Bortolucci Jr e Wilson A. Rocha e 01 (uma) ausência do vereador: Alex F. Braga.  

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 109/2014 - “Institui a meia-entrada para Servidores Públicos Municipais em locais que menciona e dá outras providências”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	REJEITADO

	16 (dezesseis) votos contrários e 01 (um) voto favorável do vereador: Edison C. Bortolucci Jr. e 02 (duas) ausências dos vereadores: Alex F. Braga e Erb O. Martins.

	PROJETOS DE LEI
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	EMENDA SUBSTITUTIVA AO PROJETO DE LEI Nº 51/2014: “Dispõe sobre a obrigação da realização do ‘Teste do Reflexo Vermelho’ em todos os recém – nascidos nos berçários das maternidades do Município de Santa Bárbara d’ Oeste – SP”. Autoria: Vereador Antonio C. de Souza outros.
	APROVADO
	14 (quatorze) votos favoráveis, 04 (quatro) ausências dos vereadores: Alex F. Braga, Fabiano W. R. Martinez, Gustavo Bagnoli e Erb O. Martins.

	PROJETO DE LEI DE LEI Nº 51/2014: “Dispõe sobre a obrigação da realização do ‘Teste do Reflexo Vermelho’ em todos os recém – nascidos nos berçários das maternidades do Município de Santa Bárbara d’ Oeste – SP”. Autoria: Vereador Antonio C. de Souza outros.
	APROVADO
	16 (dezesseis) votos favoráveis e 02 (duas) ausências dos Vereadores: Fabiano W.R. Martinez e Wilson A. Rocha.

	Neste momento, o Segundo Secretário Vereador Celso Ávila solicitou a dispensa da leitura da redação final do Projeto de Lei nº 51/2014, o que foi aprovado pelo Plenário.

	PROJETO DE LEI Nº 133/2014 - “Autoriza o Poder Executivo firmar convênios com instituições de ensino comunitárias, confessionais e filantrópicas sem fins lucrativos, que ofereçam ensino na modalidade educação infantil para transferência de valores do FUNDEB, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo.
	APROVADO
	16 (dezesseis) votos favoráveis e 02 (dois) votos ausências dos vereadores: Ducimar Cardoso e Fabiano W.R. Martinez. 

	PROJETO DE LEI Nº 134/2014 - “Autoriza o Poder Executivo conceder e repassar subvenção à PROAM - Projeto Amigos da Música, na forma que especifica, dando outras providências”. Autoria: Poder Executivo
	APROVADO
	11 (onze) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários dos vereadores: José L. Fornasari e Wilson A. Rocha e 05(cinco) ausências dos vereadores: Ademir da Silva, Antonio C. Ribeiro, Ducimar Cardoso, Fabiano W.R. Martinez, Valmir A. Oliveira.

	PROJETO DE LEI Nº 01/2015 -  “Proíbe a alienação de habitação popular pelos seus beneficiários no município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”. Autoria: Vereador Antonio Pereira.
	APROVADO
	18(dezoito) votos favoráveis.

	PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 06/2014 - “Altera o artigo 121 do Regimento Interno da Câmara Municipal e dá outras providências”.

Autoria: Vereador José Luis Fornasari. 
	APROVADO
	15 (quinze) votos favoráveis, 01(um) voto contrário do vereador: Erb O. Martins e 03 (duas) ausências dos Vereadores Antonio Pereira, Ducimar Cardoso e Fabiano W.R. Martinez.

	MOÇÕES
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 449/2014: “Manifesta aplauso ao ‘E. C. Hugo, pela conquista do título no Campeonato Barbarense de Futebol Masters’”. Autoria: Vereador Ducimar Cardoso.
	APROVADA
	

	N° 02/2015: “Manifesta apelo ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para colocação de iluminação nas passarelas sobre a Rodovia Luís de Queiroz (SP-304) em perímetro urbano no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA
	

	N° 03/2015: “Manifesta apelo ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER) para colocação de gradil na passarela sobre a Rodovia Luís de Queiroz (SP-304) no Km 138 em perímetro urbano no município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA
	

	N° 04/2015: “Manifesta aplauso à Cynthia Cristiane Torrezan pela doação de 100 bonecos artesanais ao Centro Infantil Boldrini”. Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADA
	

	N° 06/2015: “Reitera a moção nº 403/2014 para manifestar apelo ao Diretor Regional do DER (Departamento de Estradas de Rodagem), para execução de reparos na ponte sob o Ribeirão dos Toledos na SP 306”. Autoria: Vereador Erb O. Martins.
	APROVADA


	

	N° 07/2015: “Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’ Oeste e aos Órgãos Competentes quanto a manutenção/reforma da ponte de madeira que interliga os Bairros Parque Planalto do Sol e Conjunto dos Trabalhadores, acesso a EMEFEI Vereador José Luiz G. da Silva – Zelo”. Autoria: Vereador Emerson L. Grippe.
	APROVADA
	

	N° 08/2015: “Manifesta apelo ao Poder Executivo de Santa Bárbara d’Oeste e aos Órgãos Competentes, quanto às diversas melhorias necessárias na Praça Paulo Bachin, localizada entre a Avenida Alfredo Contato, Rua País de Gales e Rua Bulgária no bairro Cândido Bertinir”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 11/2015: “Manifesta aplauso ao Portal de Notícias SB24Horas, pelo aniversário de 02 anos de sua criação”. Autoria: Vereador Antonio C. Ribeiro.
	APROVADA
	

	N° 14/2015: “Manifesta aplauso pelo Centenário do ‘União Agrícola Barbarense Futebol Clube’”. Autoria: Vereador Ademir da Silva.
	APROVADA
	

	N° 18/2015: “Manifesta aplauso ao Padre Jerônimo Colombo, cssr. Pelos relevantes trabalhos a frente da Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora no bairro Rochelle II”. Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADA
	

	REQUERIMENTOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	Nº 69/2015: “Requer informações sobre a falta de atendimento em algumas áreas da saúde, neste município”.  Autoria: Vereador Celso Ávila e outros.

	APROVADO
	

	Nº 70/2015: “Requer informações acerca da utilização dos recursos do FUNDEB- Fundo de Desenvolvimento da Educação no Município de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Vereador Emerson L. Grippe e outros.
	APROVADO
	

	Nº 80/2015: “Requer informações quanto da execução do Plano Plurianual (PPA).” Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	Nº 81/2015: “Requer informação referente ao projeto das casas populares direcionadas aos moradores do assentamento Zumbi dos Palmares.” Autoria: Vereador Alex F. Braga.

	APROVADO
	

	Nº 82/2015: “Requer informação referente a possíveis benfeitorias na Estrada que interliga o bairro Vila Rica ao Aterro Sanitário Municipal.  Autoria: Vereador Alex F. Braga.


	APROVADO
	

	Nº 83/2015: “Requer Informações referentes ao fornecimento de refeições aos funcionários públicos.” Autoria: Vereador José L. Fornasari.


	APROVADO
	

	Nº 84/2015: “Requer informações dos gastos com publicidade realizados no Município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Emerson L. Grippe.
	APROVADO


	

	Nº 85/2015: “Requer informações acerca do agendamento de consultas médicas no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Emerson L. Grippe.
	APROVADO
	

	Nº 86/2015: “Requer informações acerca do não cumprimento da Lei nº 3647/2014, no Município de Santa Barbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Emerson L. Grippe.
	APROVADO
	

	Nº 872015: “Requer informações acerca da Concorrência Pública nº05/2015, no Município de Santa Barbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Emerson Luis Grippe.
	APROVADO
	

	Nº 88/2015: “Requer informações acerca do asfaltamento das ruas do bairro Jardim Santa Alice.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 89/2015: “Requer informações acerca do rebaixamento e deterioração da malha asfáltica das Ruas do bairro Parque Olaria.” Autoria: Vereador Carlos Fontes.
	APROVADO
	

	Nº 97/2015: “Requer informações acerca dos serviços de acessibilidade no Município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Emerson L. Grippe.
	APROVADO
	

	Nº 98/2015: “Requer informações acerca da conclusão para colocação da malha asfáltica na via que liga a Rodovia SP-306 próximo ao Aterro Sanitário as imediações da Estrada da Cachoeira na região do bairro Vila Rica no município de Santa Bárbara d’Oeste.” Autoria: Vereador Felipe Sanches.
	APROVADO
	

	Nº 100/2015: “Requer informações sobre planta genérica no município.” Autoria: Vereador Giovanni Bonfim.
	APROVADO
	

	De acordo com o Artigo 56 Parágrafo Único do Regimento Interno a Reunião foi encerrada às dezoito horas e cinquenta e cinco minutos. Eu, _____________________________ (Marta de Fátima Camargo Pedroso), Assistente Legislativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
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